

June 22, 2016

## **RE:** Prenatal DHA for the Australian Market

Dear Valued Customer,

Nordic Naturals<sup>®</sup> is pleased to offer Prenatal DHA in Australia. This authentic Nordic Naturals product features a unique formulation and label for the Australian market. The product maintains the superior quality that you can expect from Nordic Naturals. Differences between the Australian and U.S. versions of Prenatal DHA include:

- A different ratio of EPA to DHA
- Unlike the U.S. version, the Australian product is not packaged in a box

Prenatal DHA is endorsed by the American Pregnancy Association and is distributed exclusively through Research Nutrition, our authorised distributor in Australia. Please contact Research Nutrition directly on 1800 110 158 should you have any further questions regarding Prenatal DHA.

Thank you for your continued support of the Nordic Naturals brand.

In health,

=/m

Chris Rundell Quality Assurance Manager



